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N369 en bebouwde kom Diksmuide  -  Verkeersveiligheid

Op de indicatieve meerjarenplannen van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV), 
voorgesteld eind 2017, valt op dat de ring rond Diksmuide een jaar achteruit is geplaatst. 
De redenen hiervoor werden door de minister in antwoord op mijn laatste schriftelijke 
vraag opgesomd. Hiermee rekening houdend is het uiteraard de vraag of de huidige 
timing gehaald zal worden, maar dat is voorlopig koffiedik kijken.

De laatste jaren hebben verschillende inwoners van de Woumenweg (N369) ter hoogte 
van de Eikhofstraat en de toekomstige ringweg hun ongenoegen laten blijken over het 
drukke verkeer met grote opstoppingen tijdens de spitsuren en veel 
snelheidsovertredingen tijdens de daluren. Zij vragen al langer een oplossing voor hun 
verkeersproblemen.

Bij het oprijden van hun eigendom werden reeds verschillende buurtbewoners 
aangereden. De ring zou ongetwijfeld een deel van het probleem oplossen, maar 
ondertussen blijven de mensen moeilijkheden ondervinden. Er zijn al bij AWV 
verschillende pistes geopperd om bijvoorbeeld een flitspaal ter hoogte van de 
Eikhofstraat richting Woumen of een uitbreiding van de bebouwde kom in te voeren, 
maar er zijn tot op heden nog geen initiatieven genomen.

1. Welke initiatieven heeft de minister genomen om de verkeersveiligheid op de N369 
en voor de bebouwde kom van Diksmuide te verbeteren in afwachting van de ring?

2. Welke bijkomende initiatieven zal de minister nemen om de verkeersveiligheid op de 
N369 en voor de bebouwde kom van Diksmuide te verbeteren in afwachting van de 
ring?

3. Waarom werd de bebouwde kom niet uitgebreid?

4. Waarom werd tot op heden geen flitspaal gezet? Overweegt AWV het plaatsen van 
een flitspaal?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 477 van 12 januari 2018
van MARTINE FOURNIER

1. Er worden geen tussentijdse maatregelen voorzien in afwachting van de realisatie van 
de zuidwestelijke omleidingsweg. 

2. Bij de realisatie van deze zuidwestelijke omleidingsweg zullen de kruispunten aan de 
Eikhofstraat en aan de aantakking van de zuidwestelijke omleidingsweg voorzien 
worden van verkeerslichten, en dus een snelheidsremmend effect hebben voor 
verkeer op de Woumenweg.

3. Het uitbreiden van de bebouwde kom is op deze locatie niet aangewezen. De 
bebouwingsdichtheid is er laag en de woningen staan ver van de rijbaan. Het 
wegbeeld is dan ook erg ruim en de omgeving voelt ook niet aan als een bebouwde 
kom. 

4. Er zal geen bijkomende flitspaal worden voorzien. Ik wens voor snelheidshandhaving 
verder in te zetten op trajectcontroles. De locaties van de trajectcontroles worden 
bepaald op basis van ongevallencijfers. De meest onveilige wegvakken worden 
prioritair aangepakt. 
Op 700 meter van het kruispunt met de Eikhofstraat richting het centrum van 
Diksmuide is er reeds een flitspaal voorzien.


